## =6 марта 1973 г. → № 19 [4611]

## BR PSYSTELLSOM

ОТ день, когда Мирей уже не сможет исполнить свой «урок», возможно, она ВСПОМНИТ фраотносится

зу, которая всем людям, чьи способно-сти были использованы во имя большого бизнеса: «Пришед-ча ниоткуда, она добилась большого омано-шая из ниоткуда, она добилась чос-чего. Но в каком она ужасном состоянии!»...

фразы из

краткой ензии, опубликованной «Юманите-диманш», на концерты по-пулярнейшей французской пе-вицы Мирей Матье. Концерты эти, как, впрочем, и сама личность певицы, постоянно нахо-дятся в центре внимания фран-цузской общественности. И не случайно. Вот уже семь лет момента появления Мирей г ред публикой «большая» прессклонность к авантюре Старка сделали из рекламы никому не известной девушки операцию невиданных масштабов. Шел февраль 1966 года. Ми-

рей выступала в представлении «Селливан-шоу», и здесь впервые раздался клич: «Родилась новая звезда!». Для записи пер-вых пластинок Мирей Старк пригласил лучших аранжировщиков Франции, известных сво-им сотрудничеством с другими популярными певцами. Мирей занималась музыкой и вокалом — и тоже у знаменитостей. В эту «подготовку» Старк вло-В эту «подготовку» Старк вло-жил около ста тысяч франков. Конец первого года принес свои результаты: восьмидеся-тидневное турне, две пластин-ки (первая тиражом девять-сот тысяч, вторая — шестьсот тысяч экземпляров). В деньгах



## **BM3HEC** HA TAAAHTE са Франции пытается убедить «рядового» француза, что вос-хождение Мирей Матье к вер-шинам славы и богатства — депятьсот тысяч франков. от тысяч были отданы лиона Семьсот тысяч были Мирей. Все остальное

пе Джо».

ло вполне естественное и зако-номерное для общества капи-тала. «И на вершине успеха алы Аирей остается девушкол, орая символизирует патриар-фоанцузской горая хальность старой французской провинции... Самым светлым провинции... днем в ее жизни, как и у мно-гих настоящих француженок, гих настоящих француженок, был день первого причастия... Для Мирей нет особой разницы — подниматься на заре, чтобы идти на фабрику или в репетиционный зал»... За набором умиленных слов о Золушке, превратившейся в королеву, сквозит определенная мысль: Мирей счастлива и богата, как может быть счастливым и богаможет оыть счастливым и от тым каждый, кто «любит т диться, быть скромным и ходиться в лоне церкви». Однако это не совсем Вернее, совсем не мирой к своим давативати Вернее, совсем не так. Мирей к своим девятнадцати годам уже была известна и лю-бима в своем Авиньоне, но ма в своем ыхода» к

бима в своем Авиньоне, но «выхода» к широкой публике найти не удавалось. И вот ее услышал крупный американ-ский делец от шоу-бизнеса, в прошлом импресарио Джонни Холлидея некий Джонни Старк. «Папа Старк», или «современ-«папа Спрам, нак называет его французская печать. О том, что за личность этот «совреего французская печать, отом, что за личность этот «совре-менный Пигмалион» и какие ин-тересы руководили им, когда он обратил внимание на Гала-тею — Мирей, дает представле-ние статья, опубликованная недавно в журнале «Пари-матч». Статья так и была озаглавлена: «Дело Мирей Матье, или как фабрикуются «звезды».

Изложив несколько эпизодов из биографии Старка, в частности, из его походов по казино Европы, Пьер Рейн, автор статьи в «Пари-матч», пишет: «Джонни Старк не бросился вслепую в аферу, которая принесла ему впоследствии небывалую сумму в триста миллионов франков. Он принял решение «поставить карту» на Жоржетт Лемер (прежнее имя певицы.—Прим. ред.) в тот день, когда услышал, что она в счение четырех недель держала «звезды». фабрикуются

ние четырех недель держала первенство в воскресном теле-конкурсе песни после исполне-ния ею «Гимна любви». Джонни Старк следил за конкурсом не только для того, чтобы слу-шать ее голос. Он видел, что, несмотря на три года, прошед-шие после смерти Эдит Пиаф, после смер кая Пиаф смерти Эдит Пиаф, Пиаф по-прежнему великая Пиаф по-проширо-оставалась любимицей широ-кой публики Франции. Эта публика непременно должна была «принять» и Мирей. Тем более что Мирей была дочерью трунее, еще женика, где, кроме женика, тдо, было тринадцать дет болов что она была детей.

более что она была простой работницей на бумажной фабрике и день-деньской клеила конверты. Тем более что над ее кроватью были прикреплены фотографии двух последних римских пап Великий делец не задумался перед выбором: он сделает но-вую Пиаф, которая покорит сегодняшнюю молодежь. Для этого он строго отбирал «волгодняшнюю

шебниц», которых пригласил к «колыбели» будущей звезды. Необыкновенный рагмах и

.... джонни Старя». В течение шести лет он дирижировал каждым шагом Мирей. Все средства были хороши, чтобы средства были хороши, чтобы постоянно держать ее в центре внимания публики. И как ловко

...Джонни Старк не упустил

использовал чувства ния за актрису! Пустяковая простуда, для публики же: «Мирей в опасности!» Мирей приняла таблетки, чтобы похудеть: «какая драма!» Получи-Пустяковая Мирей ла какие-то анонимные письма: «ее жизни угрожают!» Во время многочисленных поездок Мирей в США, которые ей ничего не приносят, а если и приносят, то немногое, Джонни Старк ставит на ноги всю прессу. Поездки по маршруту Париж — Нью-Йорк и об-

рути следуют одна за другой лишь с одной целью: Мирей выступает в теле-шоу очередновыступает в теле-шоу очередно-го американского комика вро-де Дени Кея. Голливуд не раз-приглашал Мирей Матье, при-глашений становится все боль-ше, но... пока не время. Гени-альный знаток рекламы, Старк через своих заатлантических агентов посылает Мирей теле-граммы, подписанные амери-канскими знаменитостями граммы, подписанные канскими знаменные затем знаменитостями, затем в дни премьеры укра-шает ими ложи в зале «Олим-пия». Такова «Старк-систем» рекламы. Не удовольствовав-шись «общим руководством» рекламы. Не удовольствовав-шись «общим руководством» ее жизнью, Старк занялся «мо-делированием» пичности Ми-рей по съоему вкусу. Она оде-вается и делает себе грим со-гласно его мнению. 1967 год. Баланс: семьсот выступлений, из них восемьде-сят по телевидению, триста пятьдесят премьер. Мистер Старк начинает «играть вапятьдесят премьер.
Старк начинает «играть ва-банк», его «интересы» с голо-са Мирей составляют уже 39 Ba-

процентов, ведь «продукт» то-же поднимается на новый уровень. Со дня своего дебюта и по вычки «работяги» от п В течение февраля этого она выступала в зале «С песни. года выступала в зале «Олим-но уже известно, что бу-

пиял, но уме известно, что оу-дущий год будет для нее «ве-ликим»: она, видимо, выступит в главной роли музыкальной комедии в американском сти-ле, то есть «а ля Америка». До 1977 года расписаны ее ле, то есть «а ля Америка». До 1977 года расписаны ее турне в Японию, Италию, Ав-стрию и так далее, которые прерываются лишь для выступ-

лений по французскому видению. «Опекун» оче телеботится, чтобы публика помни-ла Мирей. ...Забыто скромное черное платье. Мирей одета в боа, тан-цует танго и чарльстон. Старк утверждает: «Еще три гола назад она въс

цует танго и чарльстон, стары утверждает: «Еще три года назад она работала всего на двадцать процентов своих возможностей. Сегодня Мирей работает на шестьдесят процентов. Думаю, что она достигнет расцвета к тридцати пяти годам. Наверное, это и есть та это и ч игра, последняя крупная игра, в рую ждет «папа Джо» пре чем покинуть «рулетку»?!»

прежде, Л. АЛЕШИНА.